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СУЧАСНІ ТРЕНДИ 
РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНОГО 

ГОСПОДАРСТВА В УКРАЇНІ
Управління будь-яким підприємством не залежно від сфери його ді-

яльності, залежить від рівня його інформаційного забезпечення, оскіль-
ки вчасна та надійна інформація з наявністю усіх необхідних ресурсів, 
приведе підприємство до успіху. Сучасні тренди розвитку готельного 
господарства в управлінні підприємства має змогу швидко отримувати, 
аналізувати та розподіляти важливу інформацію, від якої залежить його 
діяльність.

Інформація –  це головний елемент будь-якої з функцій управління. 
Володіння повною, достовірною, актуальною та оперативною інфор-
мацією уможливлює отримання ринкових переваг, знижує фінансовий 
ризик, ефективно підтримує прийняття рішень.

Інформаційно- комунікаційні технології –  сукупність методів, ви-
робничих процесів і програмно- технічних засобів, інтегрованих з ме-
тою збирання, обробки, зберігання, розповсюдження, демонстрації та 
використання даних для забезпечення функціонування підприємств 
у сучасних економічних умовах [1].

Використовуючи інформаційні технології підприємство отримує такі 
переваги, як: підвищення рівня конкуренто спроможності підприємства; 
скорочення документообігу; підвищення надійності та ефективності 
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отримання інформації; збільшення частки ринку; покращення рівня 
керованості на підприємстві; зниження усіх видів витрат; покращення 
обліку та контролю; надання достовірної та прозорої інформації для 
інвесторів. Інформаційні технології в організації проявляються в різ-
них інформаційних системах та комплексах і застосовуються у різних 
сферах діяльності підприємства [2].

Відносно сфери управління взаємовідносин з партнерами та клієн-
тами на підприємствах використовують CRM (Customer Relationship 
Management) та SCM (Supply Chain Management) –  технології. Ці тех-
нології направлені на підвищення конкурентоспроможності продукції 
підприємства та покращення таких показників як: підвищення рівня 
продажів та обслуговування, а також поліпшення лояльності клієнтів та 
партнерів. Що стосується сфери управління бізнес процесами та поліп-
шення ефективності економічної діяльності підприємства то доцільно 
звернути увагу на такі інформаційні технології як BPR (Business Process 
Reengineering) та ERP (Enterprise Resource Planning). Вони сприяють 
зменшенню ризиків; організації інновацій; зниження витрат; удоско-
налення економічної безпеки підприємства. HRM (Human Resources 
Management) –  система призначена для управління персоналом, яка 
допомагає ефективно використовувати трудові ресурси. MRP (Material 
Requirements Planning) –  технологія, яка призначена для раціонального 
збирання та розподілу матеріальних ресурсів. Дані системи покращу-
ють ресурсоефективність та операційну ефективність організації.

Для покращення показників господарської діяльності підприємства 
використовують такі технології як: ERP (Enterprise Resource Planning), 
MIS (Management Information System) та BI (Business Intelligence).

Використовуючи ці технології підприємство зможе:
• скоординувати та автоматизувати між собою усі відділи, які наявні 

на підприємстві;
• покращення конкурентних переваг.
У наш час інтернет є невід’ємною частиною людського життя 

і не дивно, що за веб-технології суттєво впливають на соціально- 
економічний розвиток організації. На теперішній час найкращим 
інструментом для ведення бізнесу вважаються «хмарні» технології. 
Використовуючи дані новації, за рахунок вкладення в них інвестицій 
підприємство має можливість заощаджувати власні фінанси. На даний 
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час стрімко відбувається провадження 5G-технологій, і управлінці вва-
жають, що ці технології допоможуть створити нові робочі місця для 
населення, приваблять інвестиції в країну, покращиться якість та швид-
кість передачі інформації, що відкриє нові можливості для підприємств 
та удосконалення управлінських технологій [3].

Проводячи аналіз вище наведеного можемо зробити висновок, що 
сучасні інформаційно- комунікаційні технологій в управлінні підприєм-
ством є досить вагомим елементом, оскільки їх впровадження допома-
гають на підприємства посилити свої конкурентні позиції, знизити рі-
вень витрат, сформувати найбільш ефективну стратегію, забезпечується 
зв’язок підприємства із зовнішнім середовищем, покращення процесу 
збирання, обробки та систематизації інформації, попередження змін 
зовнішнього середовища, допомагає своєчасно та ефективно приймати 
управлінські рішення за рахунок того, що більшість працівників мають 
доступ до необхідної інформації.

Ключові слова: тренд, готельне господарство, інформаційно- 
комунікаційні технології.
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